

习近平出席 第四届东方经济论坛全会并致辞

强调抓住历史机遇，顺应时代潮流，携手开创远东和东北亚更加美好的明天

新华社符拉迪沃斯托克9月12日电 第四届东方经济论坛全会12日在符拉迪沃斯托克举行。中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京、蒙古国总统巴特图勒嘎、日本首相安倍晋三、韩国总理李洛渊等出席。

习近平发表了题为《共享远东发展新机遇 开创东北亚美好新未来》的致辞，强调中方愿同地区国家一道，维护地区和平安宁，实现各国互利共赢，巩固人民传统友谊，实现综合协调发展，促进本地区和平稳定和发展繁荣。

习近平指出，在普京总统亲自倡议下，东方经济论坛已经成功举办3届，成为各方凝聚智慧、共商合作的重要平台。中国一直是俄罗斯远东合作的积极支持者和参与者。双方合作地缘优势独特，政治基础牢固，政策保障有力，机制完备高效。在双方共同努力下，近年来，中方参与俄罗斯远东合作成果显著。今明两年是我和普京总统确定的中俄地方交流

年，为双方远东合作开辟了更加广阔的空间。中方愿同俄方一道努力，优势互补，互利共赢，推动中俄远东合作取得更多成果。

习近平强调，新形势下，我们要携手并肩，加强合作。

第一，增进互信，维护地区和平安宁。一个和睦、互信、团结、稳定的东北亚符合各国利益和国际社会期待。中方始终努力营造和睦友好的周边环境，以建设性姿态参与地区合作，致力于推动地区各国交流对话，愿继续同各方一道，探索维护东北亚持久和平安宁的有效途径，为实现本地区的和平、稳定与发展不懈努力。

第二，深化合作，实现各国互利共赢。要积极开展发展战略对接，加强政策沟通和协调，把握合作大方向；重点提升跨境基础设施互联互通、贸易和投资自由化便利化水平，共同建设开放型区域经济；大力推动小多边合作、次区域合作，推动更多实实在在的项目落地实施，给地

区人民带来更多实惠。

第三，互学互鉴，巩固人民传统友谊。要拓宽交流渠道，创新合作形式，努力为各国、各年龄段民众开展交流创造便利，打造平台。

第四，着眼长远，实现综合协调发展。要积极探索建立东北亚地区协调发展新模式，加快科技创新，转变发展理念，加大环境综合治理力度，形成节约资源和保护环境的产业格局和生活方式，携手应对共同面临的区域性环境问题。

习近平强调，中方愿继续同地区国家一道，抓住历史机遇，顺应时代潮流，加强在俄罗斯远东和东北亚地区合作，推动实现本地区多元化、可持续发展，不断做大共同利益蛋糕，使本地区人民共享合作机遇和发展成果，携手开创远东和东北亚更加美好的明天！

普京感谢习近平主席和有关国家领导人出席第四届东方经济论坛，称赞俄中在俄远东地区合作发展势头良好。普京表

示，远东是俄罗斯发展优先方向。当前，远东地区经济增长、吸引外资速度都超过俄罗斯全国平均水平。远东发展是开放的发展，俄罗斯政府欢迎各国企业前来投资兴业，分享远东发展机遇。俄方愿同地区各方深化务实合作，实现互利共赢，推动东北亚地区合作取得更加丰硕成果。

其他与会领导人表示，俄罗斯远东地区开发成效显著。各方愿积极参与远东开发，并共同促进东北亚地区合作，造福各国人民。

在互动交流环节，习近平还就共建“一带一路”、朝鲜半岛局势等问题回答了全会主持人提问。

全会后，与会各国领导人共同出席第三届“远东杯”国际帆船拉力赛第一赛段颁奖仪式。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加有关活动。

武警新兵入营，欢迎！

接下来将开展为期3个月的新兵集训

■本报记者 姚永军
通讯员 朱 珠

本报讯 9月11日8时，40名安徽籍新兵带着对未来的美好憧憬和亲人的殷切嘱托抵达雁城，这是武警衡阳支队接到的今年首批新兵。

今年的武警衡阳支队新兵分别来自浙江、安徽、广西、广东、湖南等地，等待他们的将是为期3个月的新兵集训。

透过车窗，新战友们看到了老兵们在热烈鼓掌；老班长一手一个接下了新兵的行囊；递上一杯热茶，一起拉拉家常……武警衡阳支队的新训班长们带给了新战友们

“老大哥”般的关怀，整个新训大队氛围温馨和谐。短暂的熟悉后，新兵们很快消除了紧张和陌生感，对新训生活充满期待，并表示要认真学习、刻苦训练，不辜负部队的厚望和家乡亲友的嘱托，早日实现从地方青年向合格武警战士的转变。

“2018年度湖南省首台(套)重大技术装备认定奖励”评出

“衡变”开心拿大奖

■通讯员 李松儒 郭妥当

本报讯 日前，省经济和信息化委员会发布了《湖南省制造强省专项资金首台(套)重大技术装备奖励和智能制造示范企业、示范车间奖励拟支持项目的公示》。由特变电工衡阳变压器有限公司(以下简称“衡变公司”)自主研发的 SFP-JT-1230000/750 现场组装变压器项目，以世界最大容量 750KV 现场组装式变压器研制企业，荣获 2018 年度湖南省首台(套)重大技术装备认定奖励，系湖南省单台设备收获的最高奖励额度。

湖南省首台(套)重大技术装备认定是省委、省政府为支持首台(套)重大技术装备推广应用，支持企业加大研发力度而进行的奖励认定。SFP-JT-1230000/750 现场组装式变压器是国内企业研制的首台 1230000KVA/750KV 现场组装式变压器，也是目前世界上最大容量的 750KV 现场组装式变压器，其主要性能指标达到了国际领先水平，是我国超高压、大容量现场组装式变压器实现国产化战略的一次重大突破。项目产品通过了国家变压器质量监督检验中心的现场检测，各项技术指标优异，具有电压等级高、损耗低、温升低、局放小、绝缘可靠、噪声低等优点，同时还通过了由中国机械工业联合会组织的国家级新产品鉴定，产品主要性能指标达到同类产品国际领先水平。

作为国内企业研制的首台 1230000KVA/750KV 现场组装式变压器，SFP-JT-1230000/750 现场组装式变压器在研制过程中历经重重技术攻关，攻克了漏磁大、局部温度高、绝缘要求高、工艺难度大、现场环境风沙大等一个又一个难关，最终成功完成研制任务。该产品的成功研制为后续更大容量的现场组装变项目技术攻关积累了大量的宝贵经验。

步行查问题，提升城管精细化水平

专项行动开展时间为9月12日—12月20日，分两阶段进行

■本报记者 姚永军

本报讯 9月12日至12月20日，我市在城区内开展“步行查问题，提升城市管理精细化水平”行动，进一步加大创建全国文明城市工作力度，打造最美地级市。

此次行动以创建全国文明城市为目标，坚持“政府主导 部门联动 属地负责 全面排查 认真整改 精细管理”原则，对照全国文明城市、国家卫生城市标

准，通过步行认真查找城区主次干道城市建设管理方面存在的问题(市政设施、市容秩序、环境卫生、园林绿化)，并督促整改落实，全面提升城市建设管理精细化水平，营造干净整洁、文明和谐的城市环境。

行动分为查找问题(9月12日至9月20日)和整治整改(9月21日至12月20日)两个阶段进行。市城市管理委员会办公室出台了《步行查问题专项行动考核办法》及

《步行查问题专项行动评分细则》，并牵头组织市城管执法局、市住建局，对各城区(园区)主次干道上发现的问题整改落实情况进行每月进行一次专项考核，每次抽查20个问题(市政设施、市容秩序、环境卫生、园林绿化方面各5个)，分组进行排名奖惩。



一个记分周期内 驾照记24分以上需重考科目一和科目三

432本异地驾驶证记满12分，衡阳交警呼叫驾驶人“回炉”学习

■本报记者 姚永军

本报讯 9月12日，记者从市公安局交警支队获悉：截至目前，共有432名异地户口驾驶人在一个记分周期内，因交通违法驾驶证记满12分未参加满分教育学习考试。公安交警部门提醒上述驾驶员尽快到违法行为地或驾驶证核发地衡阳“回炉”学习。

据了解，432名异地户口驾驶证中，一个记分周期内满24分以上达64人，最高分是一位户口所在地为广东省的驾

驶人，累积记分达63分。机动车驾驶人在一个记分周期内累积记分达到12分的，公安交警部门扣留机动车驾驶证。机动车驾驶人应在十五日内到驾驶证核发地或违法行为地公安交警部门参加为期七日的道路交通安全法律、法规和相关知识学习。

据市公安局交警支队宣教科民警夏笃仪介绍：一个记分周期内累积记分在12分以上24分以下，机动车驾驶人参加学习后，进行科目一考试，考试合格后，记分予以清除；累积记分在24分以上，机动车驾驶人参加学习后，需进行科目一和科目三

考试合格后，记分才予以清除。公安交警部门根据驾驶人预留电话一一进行联系，432个电话只有136人联系上，其余为空号或无人接听状态。驾驶员在驾驶证暂扣期间开车，根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第28条以及第104条第1项规定，将会被处以“罚款200元，扣留机动车”的处罚。

